Savoir lire : percevoir la cohérence dans le texte.                       (sept 2002) LIR 6

Relie par une flèche, les mots soulignés à l’information renvoyée.  Si l’information est composée de plusieurs mots, souligne-les.

1) Mieux vaut tard que jamais

En 1955, l’Américain James Bracy était soldat.  Sa femme Sally lui manquait tellement qu’il lui a envoyé une lettre d’amour.  Hélas, la lettre s’est perdue entre deux murs de la caserne et n’est jamais arrivée.  Elle a fini par être retrouvée 46 ans plus tard et envoyée à Sally !  James et Sally venaient de fêter leurs noces d’or…

2) Curry voyageur

Rachel Kerr est anglaise et est partie s’installer en Australie.  Un beau jour, elle a eu très envie de déguster un curry de son pays d’origine.  Elle a téléphoné à son restaurant préféré, commandé le plat de ses rêves et demandé qu’on le lui livre par colis postal.  Aussitôt dit, aussitôt fait !  Le curry a 

parcouru 17 460 km en quatre jours avant d’arriver sur l’assiette de Rachel.  Bon appétit !

*) Parmi les mots reliés ci-dessus, lesquels sont 

des pronoms ? _____________________________________________________________________

des déterminants possessifs ? _________________________________________________________

